

#### ERRATA

See paper by R. Milton (January, 1945), *An Absorptiometric Method for the Estimation of Atmosphere Benzene*.

Page 36, column 1, 5 lines from bottom: *instead of* "not more than 5 mg." *read* "not less than 5 mg."

Page 37, column 2, third para, line 4: *instead of* "to which is added 30 ml. of absolute alcohol," *read* "to which is added 3.0 ml. of absolute alcohol."